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ATA Nº 017/2023 

 

Aos dezoito dias do mês de julho o ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, 

reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul. 

O Vereador CLAUDEMIR GAMBIN, Presidente do Legislativo, invocou a proteção de Deus e 

declarou aberta a Sessão Ordinária. Inicialmente, o Presidente, solicitou ao Vereador TIAGO 

STIVAL, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi 

aprovada por unanimidade, e posterior leitura da matéria constante na Ordem do Dia, sendo a 

seguinte: Matéria do Poder Legislativo: Indicação nº 012/2023, de autoria do Vereador Pedro 

Edson Caxambu Cardozo, que “indica ao Poder Executivo para que realize obras de melhorias 

no bueiro da linha Zanatta, que fica próxima ao Campo da Sintasul, bem como estude a 

possibilidade de construção de uma ponte de concreto também na referida comunidade, em 

frente à localidade do Sr. Claudiomiro Natali,” aprovado por unanimidade. Indicação nº 

013/2023, de autoria do Vereador Tiago Stival, seguido dos vereadores Claudemir Gambin, 

Juliano Paiano, Pedro Edson Caxambu Cardozo e Marilene Goulart dos Santos que “indica ao 

Poder Executivo para que estude a possibilidade de implantar um plano de carreira para o cargo 

de operador”, aprovada por unanimidade. Ato continuo, passou-se para o pronunciamento do 

Vereador Tiago Stival que cumprimentou o Presidente, Colegas Vereadores, Assessora Jurídica 

Bruna, demais vereadores, os suplentes que assumem neste mês, a Marilene e o Pedro e ouvintes 

da rádio. Agradeceu o apoio dos colegas Vereadores na aprovação da indicação, sendo que 

outros funcionários também o procuraram para que tal ato seja estendidos a outros cargos/ 

funções, ideias que devem ser discutidas e analisadas dentro de suas possibilidades. Mencionou 

que no caso dos operadores, a queixa é de que o valor recebido não é suficiente para a 

manutenção da família, onde empresas terceirizadas pagam um valor salarial maior do que a 

prefeitura, o que leva os operadores a pedirem demissão, como vem acontecendo, e realmente 

ao fazer um levantamento dos salários recebidos por essa categoria é fácil constatar a 

disparidade, o que se tem de diferente nas empresas e que não se consegue fazer na prefeitura 

são os pagamentos adicionais pelas horas trabalhadas, ou seja, o operador tem o salário na  

carteira de trabalho, mas ao trabalhar além da sua jornada irá ser ressarcido pela horas 

trabalhadas, o que hoje não se pode fazer sem que o poder executivo sofra algumas 

sanções/apontamentos do Tribunal de Contas, Ministério Público, e assim tudo precisa ser muito 

bem estudado, ajustado, até porque os operadores trabalham com o equipamento de um valor 

agregado muito grande, requerendo comprometimento, também dos funcionários. Citou um fato 

ocorrido nos últimos 15 dias em serviços prestados na localidade onde reside, estando também 

o colega Everaldo auxiliando com o caminhão caçamba, em torno das 16 horas e 15 minutos da 

tarde, na sexta-feira, com previsão de chuva intensa para a outra semana seguinte, como de fato 

se confirmou, faltando algumas cargas, em torno de oito, para finalizar o serviço e mesmo como 

a sinalização do produtor de que pegaria pelo serviço para que fosse concluído antes da chuva, 

o que infelizmente não aconteceu, até houve a tentativa por parte do secretário em pedir aos 
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operadores, mas sem êxito, e o serviço ficou inacabado, estando a disposição para trazer isso a 

discussão chegando a um consenso que seja bom para todos, operador, administração e 

munícipe. Finalizou lembrando todo o apoio que a administração tem dado ao funcionalismo, 

como foi a insalubridade entre e outros, estando sempre à disposição. Não havendo mais 

inscritos para pronunciamentos o presidente frisou que, por unanimidade, a próxima sessão 

ordinária realizar-se-á no dia 25 de julho de 2023, às 19 horas, sendo que esta ata depois de 

aprovada vai assinada por ele e demais Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 18 de julho de 

2023.  
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